
ATA N° 1903 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima quinquagésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 28 (vinte e oito) de Setembro de dois mil 
e vinte. Quarto Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Confirmada presença total dos Nobres Vereadores conforme assinatura no livro de presenças. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente 
declarou aberta a Centésima quinquagésima primeira Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. 
O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou à Secretária para proceder 
com a leitura da Ata nº 1902. Após lida e colocada em votação sem nenhum manifesto, o Presidente 
colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata nº 1902 Senhores Vereadores. Não 
havendo manifestações contrárias a ATA 1902 FOI APROVADA. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: 
* De autoria da Câmara dos Deputados. (Consultoria de orçamentos). 
* Convite para Audiência Pública. De autoria do Poder Executivo. (LOA 2021). 
ORDEM DO DIA: 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Sem matérias para deliberar na ordem do dia. 
Concedeu a palavra franca aos Nobres Vereadores.  
Agradeceu-os pela presença desejando a todos uma boa noite.  
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, nobres Vereadores, e 
Público presente. Enfatizou o fato da Casa de Leis estar com maior número de pessoas 
participando da sessão, destacando o nome do seu Vizinho e amigo Dr. Alex Siboto, dando-lhe 
boas vindas, o Sr. Antonio Cuba, os Candidatos à Vereador, Sr. Rodrigo, Marcos Húpalo, Josair 
(padeirinho), “Deco”, e Josmar. Encerrou Agradecendo-os pela presença, e desejando a todos uma 
boa noite. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores e 
público presente, agradeceu pela presença de todos desejando-os uma boa noite. 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores 
e público presente. Fez um breve relato destacando a necessidade de que seja instalada a 
Academia ao ar Livre que o Município recebeu do Deputado Michelle Caputo, e que ainda não foi 
instalada. Ressaltou o Lema do Prefeito Fabio, que “toda melhoria que o Município recebe, é a 
população que sai ganhando”. Agradeceu em nome da Comunidade de Água Amarela de Cima, se 
sua reivindicação for atendida. Desejou uma boa noite a todos, agradecendo-os pela presença. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando o Presidente, os nobres Vereadores, e 
demais Presentes. Agradeceu-os pela presença desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Público presente. Especialmente 

o Advogado Alex pela sua Honrosa presença, aos candidatos, Rodrigo, Padeirinho, Marcos Húpalo, 

desejando-os sucesso na Árdua concorrência na Eleição, devido ao elevado número de 

Candidatos, disputando 09 (nove) cadeiras. Ressaltou sobre a importância de se fazer uma 

Campanha, honesta, sem, difamação de seus concorrentes, citando que devido à essa prática, 

muitas pessoas estão hoje, fora da Política. Concluiu agradecendo a presença do “Deco”, do 

Antonio Cuba, e do Josmar. Desejando a todos os Presentes uma Boa Noite.   

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentando o Presidente, bem como os 
demais presentes anteriormente relacionados, desejando aos Candidatos à Vereador sucesso, 
ressaltando que somente com muito trabalho, será possível conseguir, ressaltando que se cada um 
fizer a sua parte, teremos uma Campanha limpa e o resultado virá. Agradeceu a presença do seu 
vizinho Alex, que pela primeira vez está participando da sessão, acompanhando os trabalhos 
realizados na Câmara de Vereadores. Encerrou desejando a todos uma boa noite.     
 
 



VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentando o Presidente, bem como os 
demais presentes já relacionados, citou o “Deco”, o Josmar. E desejando aos Candidatos à 
Vereador muita sorte na vida Política, ressaltou que por mais difícil que seja essa missão, se torna 
gratificante a medida que se consiga fazer algo de bom para o próximo. Quanto ao ensejo de fazer 
uma campanha limpa, como manifestou o Vereador José Cleomar, disse não entender por qual 
motivo, estão insinuando aos seus Cabos eleitorais, de que está usando sua influência na Área da 
Saúde, para se promover politicamente, o que seria uma lamentável injúria, pois sempre tratou 
seus pacientes com respeito e dignidade, ao contrário de certas pessoas com quem convive, que 
cumprem suas atribuições, com o único objetivo de receber seu salário. Perguntou aos Vereadores 
da Oposição, se alguma vez foram, ou tiveram algum de seus familiares mal atendidos. Prosseguiu 
dizendo ter orgulho em ser Técnica de Enfermagem, e que sempre trabalhou com amor pelo seu 
semelhante. Concluiu desejando uma boa noite a todos. 
VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI (A PARTE): Perguntou a Vereadora Tânia se as 
palavras ditas seriam direcionadas a sua pessoa, sendo respondido negativamente pela Vereadora 
Tânia, Prosseguiu relatando que conversou com um cabo eleitoral dela como havia dito, mas que 
este esclareceu que iria votar para a Vereadora Tânia, pois à ela deve favor, sendo assim disse 
que concordou, e somente pediu se fosse possível um voto para ele, ficaria grato. Concluiu 
afirmando que em momento algum falou mal, inclusive pelo fato de serem irmãos. 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, os 
nobres Vereadores, e demais Presentes. Agradeceu a todos pela presença desejando-os uma boa 
noite. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Fazendo uma breve prestação de contas. Relatou 
os valores que foram repassados à Câmara, bem como todas as despesas do bimestre 
Julho/Agosto, finalizando frisou que a Câmara dispõe de um saldo bancário de R$ 224.226,93 
(duzentos e vinte e quatro mil, duzentos e vinte e seis reais, e noventa e três centavos), frisando 
que todo dinheiro economizado, proveniente de um trabalho sério, e com responsabilidade, é 
devolvido à Prefeitura, e será utilizado para proporcionar melhorias à quem realmente precisa. 
Não havendo mais matérias para deliberar declarou encerrada a sessão, marcando a próxima 
sessão ordinária para o dia 05 (cinco) de Outubro de 2020 às 19 horas, Desejando a todos uma 
boa noite a todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




